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Výjimečný rok pro pražskou kancelář White &
Case korunován IFLR1000
Tisková zpráva

Bezprecedentní úspěch na českém trhu potvrzen ve všech prestižních mezinárodních srovnávacích
publikacích. Oznámení nejvyššího možného hodnocení v prestižní ročence IFLR1000 stvrzuje
výjimečný rok pro pražskou kancelář White & Case.

Pražská kancelář White & Case v listopadu obdržela nejvyšší celková hodnocení a jako jediná právní
firma na českém trhu byla zařazena do skupiny Tier 1 ve všech čtyřech kategoriích posuzovaných v
prestižní ročence IFLR1000 (2015). White & Case byla zařazena do skupiny Tier 1 i v oblasti
infrastruktury a energetiky pro střední a východní Evropu a Společenství nezávislých států.

„Potvrzuje se tak historicky úspěšný rok pražské kanceláře již oceněný všemi nejvýznamnějšími
srovnávacími publikacemi, včetně Chambers and Partners, Legal 500 a IFLR 1000, které jednotně a
trvale zařazují pražskou kancelář White & Case do nejvyšší skupiny ve všech oblastech práva,“ říká
David Plch, vedoucí partner pražské advokátní kanceláře White & Case.

Za posledních dvanáct měsíců se pražské kanceláři White & Case díky širokému spektru a kvalitě
poskytovaného právního poradenství v České republice dostalo těchto ocenění:

Prohlášena za „Mezinárodní právní firmu roku” v České republice u příležitosti udílení cen
Chambers Europe Awards for Excellence, (2014).
Prohlášena za „Právní firmou roku” v České republice u příležitosti udílení cen International
Financial Law Review (IFLR) Annual European Awards, (2014).
Jako jediná právní firma v České republice byla zařazena do skupiny Tier 1 ve všech oblastech
práva v Legal 500 i IFLR 1000 (2014).
Obdržela největší počet zařazení do skupiny Tier 1 a nejvíce vysokých hodnocení jednotlivých
právníků ze všech právních firem v České republice v Chambers Europe a Chambers Global
(2014).
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Další články:
Nová éra práce: České a slovenské firmy hledají funkční spolupráci lidí a AI. Klíčová je firemní
kultura a důvěra
Eversheds Sutherland posiluje M&A tým o Jiřího Moravce s praxí z USA
LEAGLE.ONE: Triangle Family Office #10: Proč bohatí lidé dělají fatální investiční chyby
Klíčový pro střední a východní Evropu: Český bankovní sektor si udržuje stabilní a ziskovou
pozici
LEAGLE.ONE: Škola jako místo setkávání: Má být vzdělávání víc než jen předávání znalostí?
Vedení BBH posiluje o přední expertku na soutěžní právo z A&O Shearman Ivanu Halamovou
Dobíškovou
V rámci charitativní akce Měsíc sportu advokátní kanceláře a daňoví poradci vysportovali
téměř 400 tisíc korun na podporu projektu Pomozte dětem
KOLAROVA LEGAL: Nová advokátní kancelář v centru Prahy míří na špičku korporátního a
transakčního práva
LEAGLE.ONE: Informace nestačí. Proč vzdělávání bez prožitku selhává
LEAGLE.ONE: Prodáváte firmu, nebo kus života? Pravda o rodinných akvizicích
Clifford Chance Prague Association jmenuje dva nové Counsels a jednoho Of Counsel
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